 
31 января 2022 года в Министерстве образования и науки Республики Ингушетия состоялся конкурс на замещение восьми вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Ингушетия в Министерстве образования и науки Республики Ингушетия:
-  главного специалиста общего среднего образования – 2 ед.; 
- главного специалиста отдела по надзору и контролю в сфере образования 2 ед.; - главного специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-хозяйственной деятельности -1 ед.;
 - ведущего специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-+
хозяйственной деятельности -2 ед.;
 - ведущего специалиста отдела цифрового развития -1 ед.
В соответствии с решением конкурсной комиссии по итогам тестирования и индивидуального собеседования победителями конкурса на замещение должностей государственной гражданской службы признаны:
-  Картоева Фатима Муратовна- главного специалиста общего среднего образования; 
 - Ужахова Зарема Хамытхановна - главного специалиста общего среднего образования;
- Мальсагова Карина Батыровна - главного специалиста отдела по надзору и контролю в сфере образования;
- Мальсагова Яха Ахметовна - главного специалиста отдела по надзору и контролю в сфере образования;
	  -	Нальгиева Эсет Хароновна - главного специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-хозяйственной деятельности;
	- Эсмурзиева Эсет Магомед-Башировна - ведущего специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-хозяйственной деятельности;
	- Баркинхоева Фатима Хаджимуратовна- ведущего специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-хозяйственной деятельности;
	- Манкиева Заира Фурданбековна -ведущего специалиста отдела цифрового развития.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, три  кандидата включены в кадровый резерв Министерства образования и науки Республики Ингушетия по «старшей» группе должностей, категории «специалисты»:
– Могушкова Эсет Магомедовна на замещение должности государственной гражданской службы главного специалиста отдела по надзору и контролю в сфере образования;
- Китиева Марина Курейшевна на замещение   должности государственной гражданской службы главного специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-хозяйственной деятельности;
- Шадиева Мадина Исаевна на замещение   должности государственной гражданской службы ведущего специалиста отдела бухгалтерского учета и планирования финансово-хозяйственной деятельности. 
Документы претендентов, участвовавших в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Министерстве образования и науки РИ в течение трех лет со дня завершения конкурса.
