Информация 
о проведенных проверках отделом по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и науки Республики Ингушетия
в  июле-августе 2019 г.                                                                   
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 04 июля  2019 г. № 425-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №7 г. Назрани «Солнечная башня» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.
По результатам проверки составлен акт  от 11 июля  2019 г. № 32. 
Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 11 июля 2019 № 28.
Срок устранения выявленных нарушений установлен до 26 августа 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 04 июля 2019 г. № 424-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №1 с.п. Плиево «Жар-птица» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 12 июля  2019 г. № 33. 

Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 12 июля 2019 № 29.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 26 августа 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 04 июля 2019 г. № 423-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ЧПОУ «Автомобильная школа в Республике Ингушетия» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 16 июля 2019 г. № 34. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 16 июля 2019 № 30.
Срок устранения выявленных нарушений установлен до 16 сентября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 16 июля 2019 г. № 434-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №2 с.п. Экажево «Аленький цветочек» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 23 июля г. № 35. 

Нарушений не выявлено.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 16 июля 2019 г. № 435-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №3 с.п. Долаково «Замок детства» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 36 июля 2019 г. № 36. 

Нарушений не выявлено.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 30 июля 2019 г. № 455-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 с.п. Экажево» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 09 августа 2019 г. № 37. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 09 августа 2019 № 31.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 30 сентября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 30 июля 2019 г. № 454-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №25 с.п. Пседах» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 09 августа 2019 г. № 38. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 09 августа 2019 № 32.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 30 сентября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 08 августа 2019 г. № 465-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 с.п. Троицкое» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 20 августа 2019 г. № 39. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 20 августа 2019 № 33.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 25 октября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 08 августа 2019 г. № 466-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 с.п. Барсуки» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 20 августа 2019 г. № 40. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 20 августа 2019 № 34.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 25 октября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 08 августа 2019 г. № 467-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Назрановская школа-интернат №1» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 23 августа 2019 г. № 41. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 23 августа 2019 № 35.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 30 октября 2019 г.
Начальник отдела по надзору и контролю
в сфере образования                                                            Тамара  Курейшевна  Шанхоева                                        
