Информация 
о проведенных проверках отделом по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и науки Республики Ингушетия
в  мае-июне  2019 г.                                                                   
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 07 мая  2019 г. № 255-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Основная общеобразовательная школа №8 с.п. Сагопши» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.
По результатам проверки составлен акт  от 20 мая  2019 г. № 25. 
Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 20 мая № 22.
Срок устранения выявленных нарушений установлен до 26 июля 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 07 мая 2019 г. № 253-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 с.п. Галашки» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 22 мая  2019 г. № 26. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 22 мая № 23.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 20 августа 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 07 мая 2019 г. № 256-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №12 с.п. Инарки имени А.М. Котиева» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 21 мая 2019 г. № 27. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 21 мая 2019 № 24.
Срок устранения выявленных нарушений установлен до 20 июля 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 08 мая  2019 г. № 264-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа с.п. Ольгетти» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 21 мая  2019 г. № 28. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 21 мая 2019 № 25.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 15 июля 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 28 мая  2019 г. № 346-п-а «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №1 г. Назрань «Волшебный замок» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 31 мая  2019 г. № 29. 

Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 31 мая 2019 № 26.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 26 августа 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 28 мая  2019 г. № 345-п-а «О проведении плановой выездной проверки» должна была состояться плановая выездная проверка в отношении ООО «Детский сад Раяна» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

Проверка не была проведена, в связи с тем, что заведующей учреждения было подано заявление о прекращении образовательной деятельности. Издан приказ Министерства образования и науки РИ от 18 июня 2019 № 397-п «О прекращении действия лицензии на осуществление образовательной деятельности ООО «Детский сад Раяна»

Составлен акт от 31 мая  2019 г. № 30. 

В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 18 июня 2019 г. № 396-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Основная общеобразовательная школа №2 г. Сунжа» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 25 июня  2019 г. № 31. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 25 июня 2019 № 27.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 26 августа 2019 г.
Начальник отдела по надзору и контролю
в сфере образования                                                            Тамара  Курейшевна  Шанхоева                                        
