Информация 
о проведенных проверках отделом по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и науки Республики Ингушетия
в  сентябре-октябре 2019 г.                                                                   
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 03 сентября 2019 г. № 502-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5 с.п. Экажево» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.
По результатам проверки составлен акт  от 18 сентября  2019 г. № 42. 
Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 18 сентября 2019 №36.
Срок устранения выявленных нарушений установлен до 20 декабря 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 03 сентября 2019 г. № 501-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Основная общеобразовательная школа с.п. Галашки» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 20 сентября  2019 г. № 43. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 20 сентября 2019 № 37.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 28 ноября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 13 сентября 2019 г. № 526-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №3 «Подснежник» г. Карабулак» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 23 сентября  2019 г. № 44. 

Нарушений не выявлено.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 13 сентября 2019 г. № 525-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ЧПОУ «Колледж экономики и права» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 30 сентября  2019 г. № 45. 

Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 30 сентября 2019 № 38.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 14 ноября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 13 сентября 2019 г. № 524-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №7 «Теремок» с.п. Сагопши» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 26 сентября  2019 г. № 46. 

Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 26 сентября 2019 № 39.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 28 ноября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 13 сентября 2019 г. № 522-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад №7 «Сказка» г. Малгобек» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 26 сентября  2019 г. № 47. 

Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 26 сентября 2019 № 40.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 29 ноября 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 02 октября 2019 г. № 575-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 г. Назрань» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 09 октября  2019 г. № 48. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 09 октября 2019 № 41.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 03 декабря 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 02 октября 2019 г. № 574-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №23 с.п. Инарки» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 11 октября  2019 г. № 49. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 11 октября 2019 № 42.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 29 января 2020 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 02 октября 2019 г. № 573-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №7 г. Сунжа» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 30 октября  2019 г. № 50. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 30 октября 2019 № 43.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 06 декабря 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 22 октября 2019 г. № 617-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБДОУ «Детский сад-ясли №2 с.п. Галашки «Радость» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 29 октября  2019 г. № 51. 

Нарушений не выявлено.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 22 октября 2019 г. № 618-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат-детский сад г. Сунжа» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 31 октября  2019 г. № 52. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 31 октября 2019 № 44.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 22 января 2020 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 22 октября 2019 г. № 619-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №22 с.п. Верхние Ачалуки» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 31 октября  2019 г. № 53. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 31 октября 2019 № 45.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 20 декабря 2019 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 22 октября 2019 г. № 616-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  МКУДО «Центр детско-юношеского туризма и краеведения Назрановского района» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 31 октября  2019 г. № 54. 

Руководителю  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 31 октября 2019 № 46.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 20 декабря 2019 г.
Начальник отдела по надзору и контролю
в сфере образования                                                            Тамара  Курейшевна  Шанхоева                                        
