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Информация 
о проведенных проверках отделом по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и науки Республики Ингушетия
в  январе-феврале 2021 г.                                                                   
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 14.01.2021 г. № 05-п «О проведении плановой выездной проверки» должна была состояться плановая выездная проверка в отношении ООО «Космедэксперт» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

Проверка не была проведена, в связи с тем, что руководителем учреждения было подано заявление о прекращении образовательной деятельности. Издан приказ Министерства образования и науки РИ от № -п «О прекращении действия лицензии на осуществление образовательной деятельности ООО «Космедэксперт».

В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 14.01.2021 г. № 04-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ПОУ «Спортивно-технический клуб г. Магас» региональной общественной организации РОСТО по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.
По результатам проверки составлен акт  от 22.01.2021 г. № 01. 
Руководителю организации выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 22.01.2021 № 01.
Срок устранения выявленных нарушений установлен до 05.03.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 15.01.2021 г. № 09-п «О проведении плановой выездной проверки» должна была состояться плановая выездная проверка в отношении ЧУ ДПО «Учебный центр «ИНГ-Мастер» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

Проверка не была проведена, в связи с тем, что руководителем учреждения было подано заявление о прекращении образовательной деятельности. Издан приказ Министерства образования и науки РИ от № -п «О прекращении действия лицензии на осуществление образовательной деятельности ЧУ ДПО «Учебный центр «ИНГ-Мастер».

В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 15.01.2021 г. № 10-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении ООО «Парадис» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 29.01.2021 г. № 02. 

Руководителю организации  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 29.01.2021 № 02.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 31.03.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 03.02.2021 г. № 48-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа с.п. Мужичи» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 12.02.2021 г. № 03. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 12.02.2021 № 03.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 05.04.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 09.02.2021 г. № 56-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  МКУ ДОД «Центр детского технического творчества Назрановского района» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 18.02.2021 г. № 04. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 18.02.2021 № 04.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 07.04.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 03.02.2021 г. № 49-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 с.п. Сурхахи» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 18.02.2021 г. № 05. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 18.02.2021 № 05.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 12.05.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 09.02.2021 г. № 57-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа-детский сад с.п. Алкун» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 24.02.2021 г. № 06. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 24.02.2021 № 06.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 05.04.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 09.02.2021 г. № 58-п «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ЧПОУ «Назрановский колледж электроники и социологии» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 26.02.2021 г. № 07. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 26.02.2021 № 07.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 25.05.2021 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и науки РИ от 18.02.2021 г.            № 71-п-а «О проведении плановой выездной проверки» проведена плановая выездная проверка в отношении  ГКУ «Управление образования по г. Магас и г. Назрань» по вопросам соблюдения законодательства в сфере образования, соблюдения лицензионных условий и требований, контроля качества образования.

По результатам проверки составлен акт  от 26.02.2021 г. № 08. 

Руководителю школы  выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 26.02.2021 № 08.

Срок устранения выявленных нарушений установлен до 25.05.2021 г.
Начальник отдела по надзору и контролю
в сфере образования                                                            Тамара  Курейшевна  Шанхоева                                        
