Рекомендации образовательным организациям, осуществляющим обучение,  в отношении  принятия необходимых мер по недопущению нарушения законодательства об образовании.
      В рамках реализации законодательства об образовании руководителю образовательной организации необходимо организовать работу по анализу (внутреннему мониторингу, «аудиту») действующих в организации локальных нормативных актов и распорядительных      документов, определить перечень документов, подлежащих принятию, изменению (дополнению) и (или) отмене.

По итогам проведенного анализа (внутреннего мониторинга, «аудита») документации руководитель образовательной организации принимает решение о разработке новых локальных нормативных актов и (или) образовательных программ, внесению изменений или дополнений в действующие локальные нормативные акты и распорядительные документы, вносит изменения и (или) дополнения в устав образовательной организации, договоры об образовании.
В целях соблюдения законодательства об образовании руководителю образовательной организации рекомендуется:

· изучить действующее законодательство, в том числе изменения, внесенные в нормативные правовые акты;
· регулярно проводить внутренний мониторинг (аудит, проверку) деятельности на соответствие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации в сфере образования;

· осуществлять контроль за размещением и обновлением информации и сведений на официальном сайте, при реализации образовательных программ;

· усилить контроль за исполнением должностных обязанностей работников;

· при подготовке документов руководствоваться требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации, а также разъяснениями, размещенными на интернет-порталах  Минпросвещения России(https://edu.gov.ru/), Минобрнауки России (https://minobrnauki.gov.ru/, Рособрнадзора России https:// www.obrnadzor.gov.ru/ru/);

· обеспечить подготовку кадрового состава и обучение по образовательным программам дополнительного профессионального образования, предусматривающих изучение законодательства в сфере образования.
